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１０．公民館への要望

図 46 は、市民の公民館への要望をみたものである。

図 46 公民館への要望

その結果、「もっと情報を発信してほしい」と回答した人の率が 36.7%でもっとも高く、
次いで「サービスを充実するなど、もっと利用しやすくしてほしい（ 30.9%）」、「地域
の人が集まる場にしてほしい（28.7%）」の順となっていた。
これを、性別にみたのが図 47 である。

図 47 性別にみた公民館への要望

その結果、男女とも「もっと情報を発信してほしい」と回答した人の率がもっとも高く、

次いで「サービスを充実するなど、もっと利用しやすくしてほしい」、「地域の人が集ま

る場にしてほしい」の順となっていた。
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次に、年代別にみたのが図 48 である。

図 48 性別にみた公民館への要望

その結果、「成人前期」の人では、「サービスを充実するなど、もっと利用しやすくし

てほしい」と回答した人の率がもっとも高く、次いで「もっと情報を発信してほしい」、

「地域の人が集まる場にしてほしい」の順、「成人中・後期」の人では「もっと情報を発

信してほしい」と回答した人の率がもっとも高いのは共通していたが、次いで「成人中

期」の人では「サービスを充実するなど、もっと利用しやすくしてほしい」、「地域の人

が集まる場にしてほしい」の順、「成人後期」の人では「地域の人が集まる場にしてほし

い」、「サービスを充実するなど、もっと利用しやすくしてほしい」の順となっていた。

また、年代で比較すると、「サービスを充実するなど、もっと利用しやすくしてほし

い」では「成人前期」の人の、「もっと情報を発信してほしい」では「成人中期」の人の

率が高くなっていた。
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